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поєднання оперативності та гнучкості і сприятиме підвищенню ефективності 

бізнесу. 
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ВПЛИВ СТРАТЕГІЙ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ НА 

ПРИБУТОК ТА ЛОЯЛЬНІСТЬ СПОЖИВАЧІВ: АНАЛІЗ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ 

 

У період стрімких технологічних змін компанії мають активно 

адаптуватися до новітніх розробок та трансформації поведінки споживачів. 

Одним з ключових інструментів у цій боротьбі є ефективне застосування 

стратегій цифрового маркетингу. Він охоплює широкий спектр методів 

просування товарів чи послуг через онлайн-платформи, зокрема веб-сайти, 

соціальні мережі та інші цифрові канали. Продумане використання 

можливостей  цифрового маркетингу дозволяє компаніям розширити 

охоплення, налагодити тісніший зв’язок з клієнтами та підвищити ефективність 

маркетингу в конкурентному цифровому середовищі. Тобто цифровий 
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маркетинг є ключем до збереження конкурентоспроможності в мінливих 

умовах бізнесу [1,2]. 

Зміни в онлайн-поведінці споживачів створили нові виклики для компаній. 

Занурюючись у цифровий простір, бізнес має глибоко розуміти, як споживачі 

поводяться в мережі, що шукають і як приймають рішення про покупку. Це 

вимагає розуміння мінливих вподобань і потреб цільової аудиторії в 

динамічному онлайн-середовищі [3]. В умовах жорсткої конкуренції компанії 

також мають диференціювати себе серед інших гравців ринку. Тому ключове 

значення має формування сильного бренду та лояльності клієнтів. Це потребує 

не лише ефективного застосування цифрового маркетингу, а й зосередженості 

на унікальному досвіді та цінностях для клієнтів [4]. Компанії, що успішно 

долають ці виклики та впроваджують інновації в маркетингу, матимуть значну 

конкурентну перевагу. 

Цифровий маркетинг став ключовим елементом маркетингових стратегій 

сучасних компаній завдяки розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. 

Розуміючи важливість цифрового маркетингу, компанії можуть розробити 

ефективні стратегії, зосередившись на створенні цінності для клієнтів та 

використанні новітніх технологій для довгострокового успіху. 

Стратегія цифрового маркетингу передбачає використання онлайн-

платформ для просування товарів/послуг. Її перевага полягає в можливості 

охопити більш сегментовану аудиторію завдяки таргетованим повідомленням. 

Крім того, цифровий маркетинг дозволяє детальніше відстежувати результати в 

режимі реального часу. Це сприяє глибшому аналізу даних для розуміння 

поведінки споживачів та оптимізації маркетингових інвестицій і бізнес-

процесів. 

Ефективна стратегія цифрового маркетингу може збільшити доходи 

компанії завдяки таким методам, як оптимізація SEO, таргетована онлайн-

реклама, динамічне ціноутворення та промо-акції. Це дозволяє охопити цільову 

аудиторію, збільшити конверсію та оптимізувати дохід.  
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Цифровий маркетинг також відіграє важливу роль у підвищенні лояльності 

клієнтів, що є запорукою довгострокового успіху. Завдяки комунікації в 

соцмережах, email-розсилкам, персоналізованому контенту та спеціальним 

пропозиціям для лояльних клієнтів можна зміцнити зв’язок з аудиторією [5].  

Крім того, аналіз даних про поведінку споживачів у рамках стратегій 

цифрового маркетингу дозволяє приймати обґрунтовані маркетингові рішення. 

Моніторинг показників конверсії, кліків, вартості тощо сприяє вимірюванню 

ефективності, виявленню можливостей для оптимізації та прогнозуванню 

тенденцій. 

Отже, цифровий маркетинг має суттєвий вплив на зростання доходів, 

лояльність аудиторії та прийняття маркетингових рішень на основі даних. Це 

дозволяє компаніям залишатися конкурентоспроможними в умовах 

динамічного цифрового середовища.  

Цифровий маркетинг зазнає впливу інформаційно-комунікаційних 

технологій, що кардинально змінили парадигму бізнесу. Він не лише впливає 

на доходи компаній, але також вносить суттєвий вклад у різноманітні аспекти. 

Шляхом розробки та впровадження ефективних стратегій компанії можуть 

збільшити свою видимість у постійно розвиваючому цифровому світі, 

привернути увагу нових споживачів і утримати існуючих завдяки більш 

персоналізованому підходу. Проте позитивний вплив цифрового маркетингу не 

обмежується лише зростанням доходів. Він також відіграє ключову роль у 

зміцненні лояльності клієнтів, яка є основою для досягнення довгострокового 

успіху. 

Компанії повинні активно розвивати свою присутність в Інтернеті, 

вдосконалюючи веб-сайт, взаємодіяти у соціальних мережах і використовувати 

цільову рекламу, це сприятиме залученню та утриманню ширшої аудиторії. 

Ефективне використання даних про клієнтів для персоналізації повідомлень, 

розробки програм лояльності, ексклюзивних пропозицій та систематична 

електронна комунікація допоможуть зміцнити відносини з клієнтами. 

Систематичний збір та аналіз даних про споживачів і ефективність 
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маркетингових кампаній дозволяє приймати обґрунтовані рішення з розподілу 

маркетингового бюджету та стратегій маркетингу. 
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